



KFV 1(C)(I)(b)(i): JEDNOSLOŽKOVÉ KAPALNÉ ANORGANICKÉ HNOJIVO S MAKROŽIVINAMI

PFC 1(C)(I)(b)(i): JEDNOZLOŽKOVÉ KVAPALNÉ ANORGANICKÉ HNOJIVO S OBSAHOM MAKROŽIVINY

Suspenní hnojivo s obsahem dusíku, hořčíku, síry a mikroživin

Suspenné hnojivo s obsahom dusíka, horčíka, síry a mikroživín

Živina	Živina	Hmotnostní % Hmotnostné %	Obsah živin Obsah živín
Dusík (N) celkový	Dusík (N) celkový	1,79 %	25 g/l
z toho močovinový	z toho močovinový	1,5 %	20 g/l
Hořčík (MgO) vodorozpuštěný	Horčík (MgO) vodorozpuštěný	2,2 %	30 g/l
Síra (SO ₃) vodorozpuštěná	Síra (SO ₃) vodorozpuštěná	71 %	990 g/l
Bor (B) vodorozpuštěný	Bór (B) vodorozpuštěný	1,79 %	25 g/l
Molybden (Mo) vodorozpuštěný	Molybdén (Mo) vodorozpuštěný	0,21 %	3 g/l

Složky: síra CAS: 7704-34-9 (KSM1*), bor ethanolamin CAS: 26038-87-9 (KSM1*)

*KSM1: Látky a směsi z původního materiálu

Zložky: síra CAS: 7704-34-9 (CMC1*), bóretanolamin CAS: 26038-87-9 (CMC1*)

*CMC1: Původní látky a směsi



soufflet
AGRO



13,55 kg

10 L

CZ

ODPORUČENÉ DÁVKOVÁNÍ

Plodina	Dávka	Aplikace	Termín aplikace
Řepka olejka	3–5 l (maximální koncentrace 5 %)	1–2 x	1. podzim – fáze 4–8 listů 2. jaro – prodlužovací růst až počátek květu
Slunečnice	3–5 l (maximální koncentrace 5 %)	2 x	1. fáze 6–8 listů 2. před květem
Cukrovka	3–5 l (maximální koncentrace 5 %)	2 x	1. fáze 4–6 listů 2. před zapojením porostu

Používat pouze v případě skutečné potřeby. Nepřekračovat doporučené dávkování.

ZPŮSOB APLIKACE: Příprava směsi: Pro lepší účinnost používejte optimální dávku vody na ha, aby ošetření listů bylo rovnoměrné a zároveň nedocházelo ke stékání postřiku. Doporučená dávka vody je 150–300 l/ha. Odměněné množství vody nalijte do nádrže postřikovače naplněné do poloviny vodou a za stálého míchání doplňte na požadovaný objem. Přípravený postřik aplikujte během několika hodin. Doporučuje se ošetřovat při teplotě 6 až 25 °C.

MISTELNOST: OISTARTTM je mistelný, těsně používanými fungicidy a insekticidy. Nejprve namíchejte přípravky na ochranu rostlin a až poté přidejte OISTARTTM (v případě SL formulace pořadí zaměřte). V každém případě však doporučujeme před prvním použitím provést test mistelnosti. Lze bez problémů míchat s hnojivem DAM 390, po namíchání nouzou ko nejdříve použít. V případě kombinací s jinými listovými hnojivy doporučujeme konzultaci s jejich výrobcí.

PODMÍNKY SKLADOVÁNÍ: Skladovat v originálních, těsně uzavřených nádobách na dobře větraném a chladném místě. Nejezte, nepijte a nekuřte v místech, kde je preparát skladován a používán. Neskladovat společně s travními a krmivými. Uchovávejte mimo dosah zdrojů tepla.

VAROVÁNÍ

H315 Dráždí kůži. **P102** Uchovávejte mimo dosah dětí. **P264** Po manipulaci důkladně omyjte ruce. **P280** Používejte ochranné rukavice/ochranný oděv/ochranné brýle/obličejový štít. **P302 + P352** Při STYKU S KŮŽÍ: Omyte velkým množstvím vody. **P332 + P313** Při podráždění kůže: Vyhleďte lékařskou pomoc/ošetření. **P501** Odstraňte obsah/obal podle státních předpisů.

LIKVIDACE: Nakiňávejte s odpadem v souladu se zákonem o odpadech. Přemístěte do vhodného kontejneru a zajistěte sběr odpadu specializovanou firmou pro zneškodňování odpadů.

Toto hnojivo obsahuje močovinu, která může uvolňovat amoniak a mít vliv na kvalitu ovzduší. V závislosti na místních podmínkách musí být přijata vhodná nápravná opatření.

POKYNY PRO PRVNÍ POMOČ: Nečítě-li se v expozici dobre nebo přitrvávají-li potíže, je nutné vyhledat lékařské ošetření. Při bezvědomí uložte postiženého do stabilizačné polohy na boku a přivolejte lékaře. Při bezvědomí nepodávejte nic ústy. **Při nadychnutí:** Vyneďte postiženého na čerstvý vzduch, udržte jej v klidu a teple. **Přetrvávají-li potíže, vyhleďte lékaře. Při styku s kůží:** V případě kontaktu s kůží okamžitě omyte velkým množstvím vody a mýdla. Jako preventivní ochranu použijte ochranný krém na ruce. **Přetrvávají-li potíže, vyhleďte lékaře. Při zasažení očí:** Otevřené oči okamžitě vyplachujte vodou po dobu nejméně 10 až 15 minut, nevypchávejte silným proudem vody – hrozí poranění rohovky. Vyhleďte odborného lékaře. **Při požití:** Nevylavujte zvracení. Vypíchněte ústa vodou a vyprjte 1–2 dli vody. Vyhleďte lékaře. **Při vyhledání lékařského ošetření:** Informujte lékaře o přípravku, se kterým postižený pracoval a o poskytnuté první pomoci. V případě potřeby lze další postup při první pomoci (eventuální následnou terapii) konzultovat s Toxikologickým informačním střediskem: **Klinika nemocí z povolání, Na Bojišti 1, 128 08, Praha 2,** telefon nepřetržitě: **224 919 283** nebo **224 915 402.**

PRO PROFESIONÁLNÍHO UŽIVATELE

Datum výroby: uvedeno na obalu
Číslo výrobní šarže: uvedeno na obalu
Výrobce: SOUFFLET AGRO a.s., Průmyslová 2170/12, 796 01 Prostějov, ČR, Tel. +420 582 328 320
Původ zboží: AGRONUTRITION, Parc Actinvestre-3 av de l'Orchidée, 31390 CARBONNE, France

UFI: YAF1-NOTR-E004-E5FK

SK

ODPORUČENÉ DÁVKOVÁNIE

Plodina	Dávka	Aplikácia	Termín aplikácie
Repka olejná	3–5 l (maximálna koncentrácia 5 %)	1–2 x	1. jeseň – vo fáze 4–8 listov 2. jar – predžalovaci rast až začiatok kvitnutia
Slnecnica	3–5 l (maximálna koncentrácia 5 %)	2 x	1. vo fáze 6–8 listov 2. pred kvitnutím
Cukrová repa	3–5 l (maximálna koncentrácia 5 %)	2 x	1. vo fáze 4–6 listov 2. pred zapojením porastu

Používať iba ak je to uznané za nevyhnutné. Neprekročiť príslušné dávkovanie.

POKYNY PRE APLIKÁCIU: Príprava tank-mixu: Pre lepšiu účinnosť používajte optimálnu dávku vody na ha, aby ošetrenie listov bolo rovnomerné a zároveň nedochádzalo ku stekaniu postreku. Odporúčaná dávka vody je 150–300 l/ha. Odmerané množstvo hnojiva nalijete do nádrže postrekača naplnjene do polovice vodou a za stáleho miešania doplňte na požadovaný objem. Pripravený postrek aplikujte v priebehu niekoľkých hodín. Odporúčame ošetrovať pri teplote 6 až 25 °C.

MIEŠATELNOSŤ: OISTARTTM je miešateľný s bežne používanými fungicidmi a insekticidmi. Najprv namiešajte prípravky na ochranu rastlín a až potom pridajte OISTARTTM (v prípade SL formulácie poradie zamiešajte). V každom prípade však odporúčame pred prým použitím urobiť test miešateľnosti. Možno bez problémov miešať s hnojivom DAM 390, po namiešaní nouzou ko najskôr použiť. V prípade kombinácií s inými listovými hnojivami odporúčame konzultáciu s ich výrobcami.

PODMIENKY SKLADOVANIA: Skladovať v originálnych obaloch, v tesne uzavretých nádobách na dobre vetranom a chladnom mieste. Nejezte, nepite a nefajčite na miestach, kde je preparát skladovaný a používaný. Neskladovať spoločne s potravínami a krmivami. Uchovávať mimo mrazoz.

POZOR

H315 Dráždí kůžu. **P102** Uchovávejte mimo dosahu detí. **P264** Po manipulácii si starostlivo umyte ruce. **P280** Noste ochranné rukavice/ochranný oděv/ochranné okuliare/ochranu tváre. **P302 + P352** PRI KONTAKTE S POKOŽKOU: Umyte veľkým množstvom vody a mydla. **P332+P313.** Ak sa objaví podráždenie pokožky, vyhľadajte lekársku pomoc/starostlivosť. **P501** Zneškodnite obsah/nádobu v súlade s miestnymi/regiónalnými/národnými/medzinárodnými predpismi.

LIKVIDÁCIA: Nakladajte s odpadom v súlade so zákonom o odpadoch. Odpad premiestnite do vhodného kontajnera a zaisťte zber odpadu specializovanou firmou pre zneškodňovanie odpadov.

Toto hnojivo obsahuje močovinu, ktorá môže uvolňovať amoniak a mať vplyv na kvalitu ovzdušia. V závislosti od miestnych podmienok sa musia prijať vhodné nápravné opatrenia.

POKYNY PRE PRVÚ POMOČ: Ak sa prejavia zdravotné potiaže alebo v prípade pchybností upovedomte lekára a poskytnite mu informácie z bezpečnostného listu. Pri bezvědomí uložte postiženého do stabilizačné polohy na boku a dávajte pozor na prichodnosť dýchacích ciest. V prípade zvracania dávajte na postihnuteho pozor, aby nedošlo k vydchnutiu zvratkov. **V prípade nadychnutia:** V prípade alergickej reakcie vyhľadajte lekársku pomoc. **V prípade zasiahnutia oděvu alebo zasiahnutia pokožky:** Odstráňte znečistený oděv a pokožku dôkladne umyte mydlom a vodou alebo osvedčeným čistiacim prostriedkom. V prípade alergickej reakcie vyhľadajte lekársku pomoc. **V prípade poľatia alebo zasiahnutia očí:** Okamžite vyplachujte 15 minút čistou vodou pri nasilu zdvihnutých viečkach. V prípade sčervnenia, bolesti alebo zhoršenia zraku vyhľadajte ošného lekára. **V prípade požitia:** Postihnutému nepodávajte jedlo ani nápoje. V prípade požitia, pokiaľ je množstvo male (nie viac), ako jedno prehltnutie, vyplachnite ústnu dutinu vodou a vyhľadajte lekárske oštenie. Ošetrojuúcemu ukaže etiketu výrobku. **Pri vyhľadání lekárskeho oštenia:** Informujte lekára o prípravku, s ktorým postihnutý pracoval a o poskytnutej prvej pomoci. V prípade potreby možno ďalší postup pri prvej pomoci (ako aj prípadnú terapiu) konzultovať s Národným toxikologickým informačným centrom: **Okamžite volajte Národné toxikologické informačné centrum (Univerzitná nemocnica v Bratislave), Limbová 5, 833 05 Bratislava, 254 774 166** alebo lekára.

PRE PROFESIONÁLNÉHO POUŽÍVATEĽA

Datum výroby: uvedené na obale
Číslo výrobné šarže: uvedené na obale
Výrobca: SOUFFLET Agro Slovakia j.s.a., Rybnícká 40, Bratislava - mestská časť Vajnory 831 06
Původ tovaru: AGRONUTRITION, Parc Actinvestre-3 av de l'Orchidée, 31390 CARBONNE, France

